









„Autizam - poštovanje, prihvaćanje, inkluzija“

SVJETSKI DAN SVJESNOSTI O AUTIZMU

travanj 2016.

PROGRAM OBILJEŽAVANJA SVJETSKOG DANA SVJESNOSTI O AUTIZMU

	<p>10:00 do 17:00 - Trg bana Josipa Jelačića - središnje obilježavanje Svjetskoga dana svjesnosti o autizmu pod pokroviteljstvom gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića s tradicionalnim puštanjem plavih balona u 12:00 sati</p> <p>10:30 - Hrvatska paneuropska unija, Jurišićeva 1a - otvorenje izložbe „Učenik s autizmom u središtu - Likovna svjedočenja o životu, igri, školi i obitelji“ Izložba se može razgledati do kraja travnja, radnim danom od 9:00 do 13:00</p> <p>12:30 - Arheološki muzej u Zagrebu, Trg Nikole Šubića Zrinskog 19 - Izložba radova učenika Centra za autizam „Rimski mozaici“ (projekt „Muzej u posjeti“)</p>
	<p>10:00 - Knjižnica Jelkovec, Ul. Vladimira Stahuljaka 3, Sesvete, Novi Jelkovec – glazbeno-scenski program korisnika Centra za autizam uz puštanje balona</p> <p>11.30 - Jelkovec - Gradonačelnik Grada Zagreba gospodin Milan Bandić svečano otvara dvije nove životne zajednice za osobe s autizmom</p>
	<p>10:00 - zgrada INA-e Naftaplina, Šubićeva 29 - Stručni skup u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje „Zajedno u podršci djeci i učenicima iz autističnog spektra“ namijenjen učiteljima, odgajateljima i stručnim suradnicima</p>
	<p>14:00 - Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska 34 (5. razred): „Kolo prijateljstva - upoznajte odrasle osobe s autizmom“ - korisnici iz Dvorničićeve 6 i T. Biloglav, prof.</p>
	<p>11:00 - „Pomozi mi biti prijatelj“- susret učenika OŠ Bartola Kašića i učenika Centra za autizam</p> <p>19:00 - Hrvatska paneuropska unija, Jurišićeva 1a - tribina u suorganizaciji Mladeži Hrvatske paneuropske unije i Centra za autizam, „Likovna terapija kao prilika za komunikaciju s osobama s autizmom“, I. Ježić, prof., likovni terapeut, I. Sladić Kljajić, prof. psiholog</p>
	<p>12:00 - Knjižnica Vladimira Nazora, Vodovodna 13 - predavanje „Autizam“, S. Strukan, prof. i S. Vranić, prof. - namijenjeno učenicima Škole za medicinske sestre Vinogradska (predavanje je otvoreno i za građanstvo)</p>



10:00 - „Knjižnica širom otvorenih vrata“ - druženje uz knjigu učenika OŠ A. G. Matoša i učenika Centra za autizam u Knjižnici Augusta Cesarca



10:00 do 12:00 - Hrvatski školski muzej, Trg maršala Tita 4 - kreativna radionica „Šarene slagalice prijateljstva“ Hrvatski školski muzej i Centar za autizam (Učenička zadruga Grana)
Voditeljice radionice: K. Sambol, prof. i K. Crnoja, prof.



10:30 - Knjižnica Dubrava - „Kolo prijateljstva“ - glazbeno-scenski program učenika Centra za autizam za učenike nižih razreda susjednih osnovnih škola iz Dubrave

Tijekom travnja

*u Knjižnici Vladimira Nazora, Vodovodna 13,
moći će se razgledati izložba likovnih radova
djece iz predškolskog programa Centra za autizam*



„Autizam - poštovanje, prihvaćanje, inkluzija“